2013. tavasz — 1. vizsga, 2. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-hdalozatok targybol

A feladatra 3 pont szerezhetd!

Egy Ethernet halozaton protokoll analizatorral méréseket végzett, és a kerethosszak eloszlasat illetden a
kovetkezOket tapasztalta:

Meérettartomany db
[byte]
60-80 10 000
80-500 200
500-600 2000
600-1500 100
1500-1540 1000

A targybol tanultak felhasznalasaval, megfelelé dbrdazolasi mod felhaszndldsdval érveljen a kovetkezo

allitasok mellett:

1) Nem érdemes 80-ndl nagyobb kerethosszat engedélyezni, mert csak kevesen hasznaljak ki.

2) Nem érdemes 500-nal kisebb kerethosszat engedélyezni, mert a forgalom donté része legalabb 500
byte méretii kereteket hasznal.

Az érvelésnek latszolag jol ala kell tamasztania a fenti allitasokat; ugy hogy egy hozza nem érté és/vagy
gondolkozni lusta olvaso szamara meggyozo legyen!

Végiil pedig mutassa meg az elozo érvelések hibas voltat (mindegyikét kiilon-kiilon) és adjon
kiegyensulyozott képet a fenti statisztikai adatok alapjan a kiilonbozo csomagméretek szerepérol.

(A sziikséges szamitasokat szamologép nélkiil — fejben vagy irasban — el tudja végezni. Sziikség esetén
hasznaljon kozelitést.)



